

«Евгений Онегин»

в филиале ГАБТ

КНАРИК ГРИГОРЯН
В РОЛИ ТАТЬЯНЫ

На днях в спектакле «Евгений Онегин» в филиале Большого театра впервые выступила в роли Татьяны заслуженная артистка Азербайджанской ССР Кнарик Григорян. Партию Онегина исполнял уже известный москвичам по спектаклям Большого театра заслуженный артист Армянской ССР П. Г. Лисицян.

Спектакль прошел с большим успехом. Новая исполнительница партии Татьяны обладает всеми необходимыми художественными данными как для этой ответственной роли, так и вообще для работы на лучшей сцене страны.

Большой, красивый, хорошо развитый голос сочетается у Кнарик Григорян с глубокой драматической выразительностью, сценическим темпераментом и тонкой музыкальностью.

Хорошая вокальная техника позволяет певице, свободно преодолевающей певческие трудности, сосредоточить внимание на трактовке художественного образа. Образ Татьяны, гениально воплощенный в музыке оперы, был раскрыт артисткой с большой психологической тонкостью и правдивостью. Певица сумела показать и Татьяну — юную мечтательницу и Татьяну — даму высшего света. Сцена письма и последнего объяснения с Онегиным, столь различные для характеристики образа героини, прозвучали одинаково законченно.

Можно сделать артистке лишь один упрек: в преувеличенной внешней экспрессии отдельных эпизодов (например, в третьей картине). Но это — частности. А в целом выступление Григорян — несомненная удача артистки.

С. Корев.